

# 射阳日报

权威·贴近·创新

星期五 2023年9月 农历癸卯年八月十五 29 总第4293期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 Email: sy059559@126.com

## 县委常委会(扩大)会议暨四套班子月度工作例会召开

吴冈玉主持

王宁葛兆建出席 崔晓荣邱德兵列席

本报讯(记者 杨兰玲)9月27日晚,县委常委会(扩大)会议暨四套班子月度工作例会召开,集中学习《习近平著作选读》有关篇目,传达贯彻省委信长星在盐城调研时的讲话要求,分析当前全县经济形势,研究部署月度工作。县委书记吴冈玉主持会议。县委副书记、县长王宁,县委副书记葛兆建参加会议。县人大常委会主任崔晓荣、县政协主席邱德兵列席会议。

会议传达学习省委书记信长星在盐城调研时的讲话要求,强调要全面对标对表、抓好转化落实,以建设绿色低碳发展示范区为抓手,为推进中国式现代化江苏新实践贡献更多射阳力量。要加快发展方式绿色低碳转型,抢抓射阳港(低)零碳产业园建设契机,做好风电装备制造、动力电池等优势产业链补链延链文章,在新赛道上上下好先手棋,勇当排头兵。要扛起农业大县责任担当,毫不放松抓好粮食和重要农产品稳产保供,加快打造一批“吨半粮”示范基地,推动农业优势特色产业全产业链升级,让更多农户分享产业链升级成果,促进共同富裕。要加强湿地保护修复和水环境治理,进一步丰富“湿地之光”等旅游新业态,不断打通“绿水青山”向“金山银山”的双向转化通道。

会议深入分析今年以来全县经济运行情况,部署当前重点工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实省市部署要求,咬定全年目标任务不动摇,抢抓有效时间,坚持重点重抓、巩固稳回升态势,奋力掀起招商引资热潮,牢牢把握发展主动权。要抢抓中秋、国庆消费旺季,办好各类促消费活动。

会议研究安全生产工作。会议强调,要增强忧患意识,明确工作措施,层层压实责任,切实抓好中秋、国庆“双节”前后防风险、保安全、护稳定各项工作,确保全县经济社会大局安全稳定、市民游客平安过节。

会议总结9月份工作,部署10月份工作。会议要求,要以主题教育为契机,增强使命担当。要充分认识开展主

## 县政府党组会议召开

王宁主持并讲话

本报讯(记者 吴忻恒)9月28日上午,县委副书记、县长王宁在县行政中心十楼会议室主持召开县政府党组会议。

会议集中学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》第十二章“让现代化建设成果惠及全体人民”,《求是》杂志2023年第18期《习近平:扎实推动教育强国建设》等相关内容。传达学习中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神、市县主题教育动员部署会议精神,研究讨论县府党组主题教育工作计划。会议强调,要充分借鉴运用第一批主题教育的有效做法和成功经

验,牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要充分利用业余时间开展个人自学,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点和科学体系,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要注重学习成果转化,在促进经济运行、加快产业转型、提升城乡品质、增进民生福祉、守牢发展底线等方面持续发力,用看得见、摸得着的发展实绩检验主题教育学习成果。

## 时刻绷紧思想之弦 营造安稳节日氛围

王宁率队开展节前安全生产检查

本报讯(记者 苑彩霞)9月27日上午,县委副书记、县长王宁率队检查节前安全生产、市场保供工作。他强调,要时刻绷紧思想之弦,以“时时放心不下”的责任感,高效统筹抓好各项工作,全力消除风险隐患,营造安全稳定节日氛围,让人民群众平安欢乐祥和过节。

在兴海路农贸市场,各种商品琳琅满目,市民采购热情十足。王宁边走边看,仔细检查产品保供稳价、市场监测以及消防设施配置等情况。他强调,市场供应和食品安全关系广大人民群众的切身利益,要积极做好节假日期间物资保供工作,加强物资调运储备,强化食品安全监管,把好货源

关、检测关、质量关,确保重要民生商品供应充足、价格平稳。在海河镇敬老院和沿街商铺,王宁仔细察看后厨燃气管网布设、预警安全装置、气罐炉具使用等情况,叮嘱相关工作人员要切实增强安全意识,重视食品安全,保证食材质量,确保营养健康。要严格规范燃气使用流程,对存在隐患、不符合安全条件的设施场所严格整改,确保燃气安全运行。在海河镇专职消防队,王宁现场观看消防演练后指出,要进一步强化消防队伍建设和理论学习实践技能演练,优化消防人员配置,提高消防管理水平和整体应急救援能力,保护人民生命财产安全。在四季果香产业园,王宁详细询问园区

## 市领导来射开展“企业大走访”和食品安全检查

羊维达率队 邓小锋吴冈玉陪同

本报讯(记者 苑彩霞 彭岭)中秋、国庆“双节”临近,9月28日,市委副书记、统战部部长羊维达来我县开展“企业大走访”活动和食品安全检查。他强调,要以“时时放心不下”的责任感,始终绷紧安全生产这根弦,全面落实落细食品安全“两个责任”,确保人民群众度过一个平安欢乐、祥和温暖的节日。市委副秘书长邓小锋、县委书记吴冈玉陪同。

羊维达先后来到赛福探伤设备有限公司、明科精密橡塑科技有限公司,详细了解企业生产经营状况、节日期间应急值守及突发事件应急预案设置等情况,并向企业员工致以节日的祝福。他指出,今年中秋、国庆“双节”叠加,相关部门要更加深刻认识到做好安全生产工作的极端重要性,进一步加强对企业安全生产的监督检查,一着不让防风险、除隐患,同时要靠前服务、一线帮办,助推企业不断做大做强。

企业要切实履行好安全生产主体责任,确保生产合规、设施健全、管理到位,在安全生产上舍得投入、舍得下功夫,提升本质安全水平,实现安全生产发展。

在射阳外国语学校,羊维达实地检查食品安全等情况。他强调,食品安全无小事,关系人民群众身体健康和生命安全。各相关部门、单位、企业要坚持人民为中心,以“时时放心不下”的责任感,从严格落实食品安全“两个责任”,加强风险隐患排查,严格落实食品安全各项规章制度,以更细举措、更实工作、更严作风,全力守护人民群众“舌尖上的安全”。要紧盯中秋、国庆“双节”期间市场保供,加强物资调运储备,强化食品安全监管,把好货源关、检测关、质量关,切实保障好群众“菜篮子”“米袋子”“果盘子”,确保百姓度过一个平安欢乐、祥和温暖的节日。

县委书记凌晓东、吴俊参加活动。

本报讯(记者 贾凡 盛诚)

9月28日,射阳港电厂1号百万机组通过168小时满负荷试运行暨移交生产签字仪式在射阳港电厂1号百万机组控制室举行。省国信集团党委书记、董事长董梁讲话。县委书记吴冈玉致辞。江苏省电力设计院党委书记、董事长蔡升华,江苏省电建一公司董事长曹俊等各参建单位领导出席。省国信集团总经理徐文进主持。

共担时代责任,携手绿色发展。多年来,射阳与省国信集团坚持政企携手、合作并进,省国信集团自2007年控股射阳港电厂以来,先后投资建设2台66万千瓦发电机组,同步实施超低排放改造,上线烟气监测CEMS系统,启动输煤廊道项目,承担射阳东部片区供热服务,同时积极布局风电、光伏等新能源产业。此次投运的射阳港电厂1号百万煤电扩建项目是江苏省“十四五”期间投产的首台百万千瓦机组,也是今年全省唯一新增的火电电源点,总投资约90亿元,采用国内最先进的二次再热技术,能源利用率为高,同步建设高效脱硫、脱硝、除尘等设施,各环保指标实现超低近零排放。2号机组将于今年年底前建成投运,届时射阳港电厂总装机容量将达332万千瓦,年发电量约170亿千瓦时,成为苏北中部沿海电网及新能源消纳重要的电源支撑点。

董梁在讲话中说,射阳港电厂1号百万机组顺利投产发电是国信集团能源主业发展的一件大事。项目建设历时26个月,克服多重困难,如期建成投产,得益于省发改委、省能源局、盐城市委市政府、射阳县县政府的大力支持,离不开股东单位、参建单位的通力协作,更离不开射阳港发电公司各级干部员工的辛勤付出。项目顺利投运对国信集团在建的其他能源项目具有重要示范意义,必将鼓舞各项目团队凝心聚力、趁势而上,推动更多项目建成投产,国信集团服务大局的综合支撑能力、支持绿色发展的能力将会得到极大提高。希望射阳港发电公司一鼓作气、再接再厉,扎实做好2号机组建设、工程收尾、财务决算、项目创优等工作,实现高质量投产目标,为国信集团能源主业发展贡献力量,为推动地方经济建设、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出更大贡献。

吴冈玉代表射阳县、县政府向项目的正式投入运营表示祝贺。她指出,项目建设对优化江苏沿海电力结构、保障长三角能源安全、助力实施“双碳”战略具有十分重要的意义。当前,我县正在全省先行先试推进射阳港低(零)碳产业园区建设,致力打造绿电应用示范地、绿色产业集聚地、绿色标准策源地。我县将一如既往地为电厂高效运行和接续发展提供最优质的服务,联合盐城港集团,加快推进5万吨级航道、码头及配套设施建设,全力保障电厂煤炭接卸需求。同时,加快实施电厂小区改造,积极打造青年友好型空间。希望省国信集团与射阳港电厂持续支持射阳发展,深化与射阳在能源、金融、新兴产业等领域合作,加快绿色低碳前沿技术研发和推广应用,共同履行能源保供重任,共同担当绿色低碳发展使命。

省国信集团副总经理丁旭春宣读国信集团贺信;射阳港发电公司党委书记、董事长吴江致欢迎辞;江苏省电力设计院等参建单位致辞。

活动还举行了移交生产签字仪式。

用,推动阅读从“书房”走向“田野”。

自此,热爱阅读的人可以选择一个午后去城市图书馆收获美好与感悟,可以在乘车的片刻间静享书卷繁华与灿烂,可以在下田农作时得一丝身体上的舒缓与思想上的充盈……

品牌打造 活化阅读形式

读书关乎个人成长、更事关国家民族的未来,如何让读书愉悦起来,被更多的人重视、喜爰?

2023年,我县持续擦亮阅读品牌,举办第四届“品读射阳”全民阅读月线上启动仪式,制定“1+N”经典书籍阅读菜单,开展党员干部周阅读、校家共读促成长、朗读者每周我来读等系列主题阅读活动626场次,“射阳河畔诵读声·浓情书香伴端午”主题阅读活动48场次,组织开展送书入户、在线分享阅读等活动,31065场次全民阅读敲门行动,以形式多样的“阅读+”品牌活动全面提升全民阅读知晓率、参与率,引导人民群众成为阅读活动的体验者、参与者。

(下转三版)

新时代  
新征程  
新伟业

位于射阳港经济开发区的大连重工射阳新能源高端装备智造基地占地500亩,计划总投资30亿元,新上12条塔筒生产线。项目全部建成投产后,可年产风机塔筒、风电核心零部件等产品30万吨。

□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 <http://sywww.sheyangnews.com> □地址:射阳县城人民西路48号 □邮编:224300 □文稿传真:69966908 □版面编辑:李凤启 □组版:张婷婷

大干当前  
力夺全年

## “四轮驱动”打造全民阅读新高地

本报记者 吴君灵

向,以每月开展学习研讨作为县委中心组学习的主要形式,引导党委(党组)带头学、深入学,由县四套班子领导担任全民阅读首席阅读推广人,各镇区党委主要负责人担任镇区第一阅读推广人,带头开展阅读分享会,发挥示范引领作用,涵育良好阅读风尚,修身养志,增长才干,从而带动全社会形成自觉读书,热爱学习的良好风气。

设施优化 夯实阅读阵地

得一寸天地,享一缕书香。推广全民阅读,平台建设是基础。为了让“文化粮仓”真正服务于群众,让基层读者共沐书香,我县不断加大投入力度,大力提升基层公共文化服务中心软硬件建设,围绕构建“15分钟公共服务圈”,县图书馆新城区馆对外开放。实施“书香射阳·公交流读书吧”项目,让县城公交车变身“流动图书馆”。推进农家书屋“一楼一品”,新打造三星级以上农家书屋15家,对150家农家书屋实施图书增补工程。开设“声音里的美好射阳”105.7广播专栏,放大4400个农村大喇叭全覆盖作

近年来,我县沿着习近平总书记指引的方